
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради

восьмого скликання

30 серпня відбувся День депутата на тему «Про підготовку закладів освіти
міста до 2023/2024 навчального року».

У  заході  брали  участь:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  депутати
Кропивницької  міської  ради,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,  керівники  виконавчих  органів
міської ради.

Були заслухані інформації начальника управління освіти Лариси Костенко
про готовність навчальних закладів міста до початку нового навчального року і
голови  постійної  комісії  міської  ради  з  питань  охорони  здоров’я,  освіти,
соціальної політики, культури та спорту Наталі Чередніченко про розгляд питань
щодо освітньої галузі.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30 серпня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань
захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів - 12; про зарахування малолітньої
дитини  до  дитячого  будинку  -  1;  про  розгляд  визначення  порядку  зустрічей
з  онуками  -  1;  про  погодження  заяв  КЗ  «Дитячий  будинок  «Наш  дім»
Кропивницької міської ради» - 2; про встановлення опіки над майном дітей - 2;
про  надання  висновку  про  доцільність  усиновлення  та  відповідність  його
інтересам  дітей  -  1;  про  звільнення  від  здійснення  повноважень  опікуна  над
неповнолітньою  дитиною  -  1;  про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 12; про доцільність позбавлення
батьківських  прав  -  3;  про  доцільність  відібрання  дитини  від  матері  без
позбавлення  її  батьківських  прав  -  2;  про  погодження  відрахування
неповнолітнього учня з навчального закладу - 2.

30  серпня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  міської  топонімічної  комісії  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради.

Розглянуті  питання:  про  звернення  депутата  Кропивницької  міської  ради
Романескул  І.В.  щодо  встановлення  пам’ятної  дошки
Вітюку  Анатолію  Івановичу;  про  перелік  вулиць  Кропивницької  міської
територіальної  громади,  що  підлягають  перейменуванню;  про  звернення,  які
надійшли від  громадян щодо перейменування  вулиць; про  звернення  садового
товариства «Урожай» щодо найменування вулиць, провулків, тупика у садовому
товаристві.
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Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 18 - художня виставка «Осінь душі моєї». 
На виставці були презентовані художні роботи читачів бібліотеки з метою

розширення кола відвідувачів та друзів бібліотеки;
Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - вахта пам’яті

«В їхніх серцях жила Україна».
Присутні  переглянули  документальний  фільм  «Іловайський  котел»,

ознайомилися  з  книжковою виставкою,  згадали  про  понад  400  бійців,  серед
яких є наші земляки. Бібліотекарі провели майстер-клас з виготовлення квітки
соняшника - символу Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі
за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

До Дня підприємця

30  серпня у  Центрі  підтримки  підприємництва  «BusinessKrop-HUB»
відзначили  кращих  підприємців  громади  відзнаками  Кропивницької  міської
ради та Виконавчого комітету з нагоди Дня підприємця, підписали Меморандум
про співпрацю з Кіровоградським обласним центром зайнятості.

У заході брали участь:  заступники міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін та  Михайло  Бєжан,  народний
депутат України,  депутати Кропивницької міської ради,  члени Координаційної
ради  з  питань  розвитку  підприємництва,  представники  Кіровоградського
обласного  центру  зайнятості  та  департаменту  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради.

До Дня знань

30  серпня  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей  організовано
привітання та вручення подарунків дітям, які перебувають у складних життєвих
обставинах, з нагоди Дня знань.

За  сприяння  дитячого  фонду  ООН «ЮНІСЕФ» та  благодійного  фонду
«Безпечне майбутнє», в особі директора Ірини Саєнко, діти отримали спортивні
костюми та наплічники, засоби гігієни, повербанки, розмальовки та інші речі,
необхідні для навчання.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

30 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Театральної,  Соборної,  Вокзальної,
Степана  Чобану,  Джерельної,  Героїв-рятувальників,  Миколи  Левитського,
Євгена  Тельнова,  Металургів,  Олександра  Олеся,  Поповича,  Чигиринської,
Михайла Завадського та провулків Фортечного, Гірського.
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Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста

Кропивницького складено 10 протоколів про адміністративні правопорушення
за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення,  та  видано  3  попередження  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану.

30  серпня працівником інспекції  з  благоустрою  виконавчого  комітету
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки
благоустрою Фортечного району міста, у ході якого було здійснено обстеження
санітарного стану вулиць Кароля Шимановського, Володимирської.

Під  час  рейду  було  видано  4  попередження  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану та складено 2 адміністративні протоколи щодо порушення
правил благоустрою.

Підприємництво

30  серпня відбулася  перша  частина  тренінгу  «Комунікація  як  частина
привабливої  корпоративної  культури». Захід  проведений  в  межах  грантового
конкурсу  з  системної  підтримки  малого  і  середнього  підприємництва  на
замовлення  програми  міжнародної  співпраці  «EU4Business:  відновлення,
конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», яку спільно фінансують
Європейський Союз і уряд Німеччини. 

У навчанні брали участь діючі підприємці міста та особи, які планують
відкрити свою власну справу.

Учасники отримали інформацію щодо корпоративної культури, методів її
формування.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                    Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

Марина Клева 35 83 89 (2051)


	

